

睡梦中,自制报警器响了

被抓的小偷民警看着眼熟

本报 96706 热线消息(记者曹剑 通讯员 史东 陈民) 1月8日,一个小偷撬开一小区的储藏室准备行窃时,没想到引发了户主自制的报警器,户主闻声而来并在别人帮助下将小偷抓住。

8日凌晨,家住校场街一小区的贾先生正在熟睡中被家里报警器的响声惊醒。“储藏室被偷了!”贾先生立即穿衣下楼,刚出楼道便撞见了正准备逃跑的小偷,贾先生随即与他撕扯起来。两人的

争吵声惊动了小区其他居民,李先生等人赶来将小偷按住,并随即报警。

记者赶到现场时,看到小偷蹲坐在地上,已经被戴上了手铐,他跟前是作案时所使用的螺丝刀等工具。特警队员陈民告诉记者,他们接到报警后立刻赶了过来。“看见小偷便感觉眼熟,一想他刚刚劳教了一年零三个月。”陈民说。提起捉小偷的经历,居民李先生告诉记者,他们几个人一起才将小偷按住,但是又生怕小偷带

有利器而不敢过于近身,报警后小偷还企图逃跑,最终戴上了手铐才老实了。

记者了解到,贾先生在自己的储藏室里安装了报警装置,用一根长线将警报扩音器引到了自己的家里,只要有人打开储藏室的门,警报器便会响。李先生也告诉记者,目前小区里很多住户在储藏室都安装了报警器,就是为了防止被盗。

11日下午,记者了解到,盗窃未遂的徐某目前已经被依法拘留。



侧翻

1月7日,东平县沙河站镇河崖村附近,一辆皮卡车侧翻在路边沟内,一名男子被困在车内动弹不得。消防队员迅速赶到现场,在对伤员的颈部进行固定之后,利用板带和救援绳索,小心翼翼地将伤者从车里救出。

本报通讯员 赵凡 摄

利用合同诈骗近百万

借款用于归还个人债务和买彩票

本报 96706 热线消息(记者王颖 通讯员 张刚) 为他人担保借款近百万元,在没有偿还能力的情况下,被告人于某谎称经营苗圃和从事绿化工程需要周转资金,与理财公司签订借款合同或与他人约定口头协议,骗取被害人信任,将取得的借款用于归还个人债务或购买彩票。1月10日,于某因合同诈骗罪被判处有期徒刑15年。

据办案法官介绍,被告人于某所在的单位职工向泰安市信访局举报反映,2008年至2009年,单位领导于某利用职权,让职工工作担保人向理财公司借款。2009年10月30日于某逃匿,造成理财公司向担保人追债。信访局接群众举报后将案件转交泰安市公

安局泰山景区分局,景区分局民警遂立案侦查,对于某网上追逃。2010年4月13日侦查人员在徐州将于某抓获。

说起这起诈骗案,还得从2005年说起。当时,于某在买彩票是遇到了施某和赵某。2007年1月,施某让于某做担保向他人借款,担保总额约140万元。后来,施某和赵某一直还不上债,于是债主找到了担保人于某。在还不上担保款的情况下,于某便想出了向他人借款的办法。“我向个人借款时,没说实情,如果说实话,人家就不会借款给我。大多都是说我跟人合伙做生意,需要资金周转,再加上我的身份,一般都会借款给我。”于某供述说,由于在单

位身份特殊,他让本单位职工担保借款时,职工一般都不问用途,有人问时,于某就欺骗说与人合伙经营苗木,需要资金周转。向理财公司借款问到用途时,于某就谎称经营苗木。

2008年9月至2009年9月,于某先后骗取十余人以及理财公司现金共计99.1万元,分别用于偿还个人欠款和购买彩票。2009年10月被告人于某逃匿。

1月10日,泰安市中级人民法院审理认为,被告人于某以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取他人钱财,数额特别巨大,其行为已构成合同诈骗罪,判处有期徒刑15年,并处罚金人民币30万元。



市井故事

吃一顿饭交了两次钱

饭店想占小便宜结果漏了馅

泰城俩市民在饭店吃饭时,在对方不知情的情况下,他们分别结了帐。没想到饭店不承认,后来他们报了警,才把多交的钱要回来。

李先生和张先生来到泰山大街一家饭店吃饭,后来李先生趁出来上厕所的时候,把饭菜钱给结清了。而张先生并不知情,过了一会儿,张先生来到了柜台说要结帐。老板娘明知刚才李先生已经结帐了,看到张先生喝了不少酒,觉得反正两个人都喝醉了酒,多收一份钱可能他们两个也不知

道,索性又收了张先生付的150元钱。两个人知道自己已经结帐,吃完饭后直接就走了。回到宿舍,他们聊起来都说今天是自己请的客,再一交流才发现原来他们付了两份钱。两个人赶紧来到刚才的饭店,老板却不承认多收了他们的钱,李先生和张先生报了警。巡特警支队二大队二中队民警赶到现场,老板在事实面前终于承认自己收了两份钱,退给二人150元钱。

(本报记者 陈新 通讯员 马坡)

车牌上涂着指甲油

想利用反光效果逃避抓拍

一名驾驶员为了逃避监控拍摄车牌号码,竟然用指甲油涂抹数字,但还是被民警查了出来。

1月9日晚上8点30分许,东平县公安局交警大队民警在县城佛山街巡逻,并对过往车辆进行检查。民警在查看了轿车驾驶员卜某的证件后,没有发现他有违法行为。但在民警要放卜某离开时,突然发现卜某所驾驶的吉利轿车号牌有异样,民警进行了进一步检查。通过检查,发现车辆号

牌不是伪造的,行驶证也符合,民警仔细触摸后,发现车牌上的阿拉伯数字“1”存在异常。

经过民警仔细观察、分析,确定“1”被涂上了某种物质。驾驶人卜某声称车辆不是自己的,不清楚具体情况。在询问车主后得知,数字“1”被涂了女士使用的指甲油,主要是利用其反光效果,逃避电子警察的抓拍。后来民警依法对其进行了处罚。

(本报记者 孔红星 通讯员 李明峰)

敢抢我生意,掀你摊子

俩摊主因为抢生意打起来

新摊主受顾客欢迎,抢了老摊主的生意。为此,俩人打了起来,还把摊位都给掀翻了。

一个月前,泰城市民刘某来到某院校门前卖煎饼果子,而这里也有个卖同样食品的陈某,于是他找了一个距离对方比较远的位置开始了买卖。由于他制作的煎饼果子深受顾客的喜欢,导致陈某的煎饼果子摊生意明显不如以前,于是陈某一直对他有意见,并多次发生过口

角和争执。

1月10日早上,陈某又提出让刘某换个位置,他心中不服气,双方便争执起来,结果两人撕扯的时候,陈某又将他摊位掀翻了。

民警赶来后,对双方进行了批评教育,陈某认识到了行为的错误,并表示愿意以后双方不再争执,和气生财。刘某也接受了对方的道歉,表示不再追究对方的责任。

(本报记者 陈新 通讯员 王博)